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B4_E8_B5_84_c47_293852.htm 一、单选 1、资产评估中的持续

经营价值是指企业的（） A各个组成部分资产的在用价值之

和 B各个组成部分资产的市场价值之和 C市场价值 D最佳使用

价值 2、资产评估机构向有关单位和个人支付回扣或者介绍

费，并有违法所得的，按我国现行有关法规的处罚标准，应

处以违法所得（）倍以下的罚款。 A 5 B 3 C 2 D 1 3、被评估

资产为2000年4月10日购入并投入使用的一台设备，评估基准

日为2000年4月10日，该设备技术性能及生产的产品市场销售

都很好，经技术鉴定，该设备可使用8年，与被评估设备相同

的参照设备于2002年4月投入使用，预计可使用10年，参照设

备在评估基准日的市场价格是10万元，根据上述给定条件，

被评估设备的评估值最接近于（）万元。 A 7.2 B8 C 9 D 12.5 4

、某评估机构以2004年1月1日为基准日对A企业进行整体评估

，已知该企业2003年实现纯利润100万元，经调查分析，统计

该企业自评估基准日起第一二三年内每年的纯利润将在前一

年的基础上增加4%，自第四年起将稳定在第三年的水平上，

若折现率为10%，无限期经营，则该企业评估价值最接近于

（）万元。 A 1103 B 1114 C 1147 D 1310 5、由于同类新型设备

的出现，使得被评估设备出现了功能性贬值，据比较数据如

下表，则被评估设备的功能性贬值最接近于（）元。 项目 参

照资产 评估对象 月产量 10000件 10000件 单件材料费用 0.8元

1.2元 资产剩余使用年限 3年 折现率 10% 所得税税率 33% A

79978 B96480 C 119370 D 121910 6、广义的资产评估程序（）



A开始于接受 的明确资产评估基本事项，终止于提交评估报

告书。 B开始于接受委托，终止于提交评估报告书。 C开始

于接受委托，终止于提交评估报告书的文件归档管理。 D开

始于接受 的明确资产评估基本事项，终止于提交评估报告书

的文件归档管理。 7、在机器设备评估中，加权投资年限法

是用来估算被评估资产（）的一种方法。 A 重置成本 B功能

性贬值 C经济性贬值 D实体性贬值 8、被评估设备年生产能力

为100万件，运用市场法对其进行评估，所选参照物的生产能

力120万件，其他条件与评估对象相同，已知参照物 价格为40

万人民币，三年中该类设备的价格指数分别比前一年上

升20%，使该类设备的价格与生产能力之间成线形关系，则

被评估设备重置成本接近于（）万元 A 40 B53 C58 D77 9、某

进口汽车的到岸价为60万元人民币，关税税率为50%，消费税

税率8%，增值税率17%，银行财务费、外贸手续费、海关 手

续费合计为到岸价的3%，则应付 最接近于（）万元。 A 15.3

B16.52 C16.63 D 22.16 10、被评估对象为大型成套，其中某工

序上的一台设备，在评估基准日已全部报废，已知要更换一

台全新同样设备所需费用为全套设备重置成本的25%， 该套

设备其他部分的 为60%，则成套设备的实体性贬值率最接近

于（） A 33% B 40% C 55% D 65% 11、被评估设备年生产能力

为100万件，成新率为60% ，已知一台年生产能力为80万件的

同类全新设备的价格为120万元，而且该类设备的价格与生产

能力是线形关系，根据上述给定条件，被评估设备的评估值

最接近于（）万元。 A 58 B 90 C 120 D150 12、基准地价是按

照城市土地级别 或 地域分别评估商业、住宅、工业等各类用

地，和 （）的土地使用 的平均价格。 A 用地 B 土地级别 C 用



地 D 公共用地 13、根据《城市房地产管理法》的规定，我国

实行房地产交易价格（）制度。 A 评估B申报C公示 D登记 14

、已知某家房地产土地资本化率为7%，建筑物资本化率为9%

，土地价值为房地产价值的30%，建筑物价值为房地产价值

的70%，则该家房地产的综合资本化率最接近于（）%。 A 7

B7.6 C8.4 D 9 15、有一家房地产，预计2004年的纯收益为100

万元，资本化率为10% ，未来各年的纯收益将在上一年的基

础上增加1%，则该家房地产在2004年1月 年限的价值最接近

于（）万元。 A1000 B 1100 C 1111 D 1300 16、假设某片森林

的林木被采伐后市场销售总收入为1000万元，木材经营成本

总计为300万元，木材经营合理利润为100万元，该森林资源

的再生价值为150万元，则该森林资源的技术资产评估价值最

接近于（） A 450 B 600 C 750 D 850 17、一项无形资产可以在

不同地点由不同的个体同时使用，它体现了无形资产固有特

性中的（） A 不完整性 B 非实体性 C 性 D 性 18、在路线估价

法中，霍天曼法则认为（） A深度100英尺的 ，在最初50英尺

之地的价值应占 价值的70%。 B72.5% C2/3 D 价值与其深度的

平方根成正比。 19、待估技术所应用的领域为石油化工行业

，根据大量技术贸易合同统计数据，该行业以销售收入为 的

提成率取值范围为0.5-2%，待估技术分成率的调整系数为0.8

，则待估技术的分成率为（） A 1.05% B 1.25% C 1.6% D 1.7%

20、关于商誉，正确的说法是（） A商誉是企业长期积累起

来的一项无形资产价值。 B商誉是一项单独能产生效益的无

形资产。 C作为无形资产，企业可用商誉对外投资转让。 D

形成商誉的个别因素能以任何方法单独计算。 21、 的价值评

估宜采用（） A固定红利模型 B红利 模型 C分段模型 D到期



一次性还本付息模型 22、被评估对象为1000件 完工程度

为80%，此时帐内价值为每件100元，其中原材料占60%，工

资费用占25%，制造费用及其他费用占15%，清查鉴定后

有100件为废品，可回收价值1000元，经调查了解评估基准， 

原材料人员工资制造及其他费用的价格水平分别是企业 算入

帐时11倍、1.2倍和1.12倍，不考虑其他因素，则 评估值最接

近于（） A82000 B102520 C112800 D113800 23、被评估企业的

净现金流量为100万元，长期负债利息100万元，流动负债

为49.25万元，所得税税率33%，当折现率为10%时企业的投资

资本价值（）最有可能接近于（）万元 A1000 B1330 C1670

D2000 24、被评估企业唯一药品公司， 库存药品价值265.25万

元，其中A种药250箱，每箱单价7000元，B种药50箱，每箱单

价3650元，C种药150箱，每箱单价4800元，经清关检查帐物

相符，其中A药为近期生产的畅销药品，B种药品为滞销药品

，而且评估基准日，正是该种药品的失效日期，C种药为国

家下令淘汰而企业尚未处理的药品如不考虑其他因素，则上

述库存药品评估值最接近于（）万元。 A175 B193 C234 D265

26、 是在（）假设的前提下收益法的数学表达式。 A收益持

续不变，有限持续经营 B收益持续变，无限持续经营 C收益

有变化，有限持续经营 D收益持续不变，无限持续经营 27、

评估企业是资产价值，选择（）作为折现的收益 最为直接。

A利润 B净利润 C净现金流量 负债利息（1-所得税税率） D净

现金流量 长期利息（1-所得税税率） 28、已知社会平均收益

率为10%，被评估的冶金企业，一年期企业 利率为3%，一年

期 利率2%，冶金行业在国民经济中的平均 系数为0.8，被评

估企业在行业中地位系数为0.7，被评估企业的风险报酬率最



接近于（） A4.48% B4.92% C5.6% D 6.4% 29、 专业评估值也

同意准则将资产评估报告分成全整型评估报告、概述型评估

报告和限制型评估报告，其根本区别在于（） A 评估目的不

同 B评估对象不同 C报告使用者不同 D报告所提供信息的详细

程度不同 30经济学认为，所有 供给的因素都 企业的（） A生

产成本 B 生产要素 C生产技术 D生产规模 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


